



飞吧，以一亿人的名义

郑重

郑州航空港经济综合实验区启航一周年

T01-16

2013年3月7日，国务院正式批复《郑州航空港经济综合实验区发展规划》。当日历翻到今天，2014年3月7日，不知不觉间，实验区已铿锵有力地走过一周年。

得益于高起点谋划、高效率推动、高水平落实，“一天一个样”的实验区建设，真切诠释了什么叫日新月异。走进实验区，很多人都会被这样的场景深深吸引：项目建设如火如荼，施工现场一派繁忙，知名厂商纷纷入驻……正如省委书记、省人大常委会主任郭庚茂日前调研实验区时指出的那样：一年来，实验区已经产生了比较好的国际国内影响，开始出现品牌效应。也正如市委主要领导同志总结的那样，一年来实验区基础工作初定，工作格局初成，港区地位初显。

逐梦启航的实验区，用过去一年的作为，回应了众所期待，交出了满意答卷。在这特殊的日子，让

我们由衷地赞美你一句：你基础牢固了！你步履坚实了！

我们还要说声谢谢，谢谢一直以来始终关心、支持实验区建设的各界朋友，一直为实验区建设付出努力和汗水的省、市各界人士，特别是那些奋战在第一线的参建单位及施工人员，尤其是那些识大体、顾大局、舍小家、顾大家的实验区工作人员和干部群众。在如此短的时间内，正是因为有了你们的默默付出与矢志不渝，客流、物流、金融流、信息流，才得以在这里激荡喷涌、高效融合；航空物流业、高端制造业、现代服务业才得以在这里生根发芽、茁壮成长。

“道生一，一生二，三生三，三生万物。”2014年，是实验区“大建设、大发展、大跨越”提速之年。有奠基之年、崛起之年打下的坚实基础，在提速之年，“建设大枢纽、发展大物流、培育大产业、塑造大都市”，

正如省委书记郭庚茂勉励的那样，“前景喜人，更要乘胜奋进。”紧抓“五项工程”，提速枢纽建设与城市发展；紧抓“八个园区”，提速产业发展；紧抓“六项改革创新”，为全面提升提供坚强保障——提速之年，更须强化责任，明确担当，再接再厉，提速奋进。

形势来之不易，自当倍加珍惜。“五大战略定位”既已明确，“一核三区”布局既已形成，“概念性总体规划”既已获批，就要一张蓝图绘到底，一任接着一任干，一心一意谋发展。倍加珍惜“天时、地利、人和”的大好局面，更好更多地发挥实验区之于郑州都市区、中原经济区建设的引擎与带动作用，为我省打造“四个河南”、推进“两项建设”，实现中原崛起、河南振兴做出更多贡献。

飞吧，郑州航空港经济综合实验区，以一亿河南人的名义！

